

62. MEZINÁRODNÍ STROJÍRENSKÝ VELETRH

8.–12. 11. 2021 BRNO



MSV 2021: Důležité informace pro vaši návštěvu

Mezinárodní strojírenský veletrh se blíží. Nejnovější inovace v průmyslu budou na brněnském výstavišti prezentovány od 8. do 12. listopadu 2021. Podívejte se na všechny důležité informace, které je potřeba vědět pro bezproblémovou návštěvu veletrhu.

System O-N-T zajistí bezpečnou návštěvu

Konání veletrhu je odsouhlaseno s hygienickou stanicí na základě dodržení systému O-N-T, díky čemuž je na veletrhu vytvořeno relativně **bezpečné prostředí**. Vstup vystavovatelů a návštěvníků včetně účastníků ze zahraničí je tedy možný pro osoby, které jsou plně očkované, prodělaly nemoc nebo mají platný test. Za těchto podmínek se bezproblémově uskutečnily velké akce s účastí desítek tisíc lidí včetně veletrhů BVV.

Vystavovatelé doloží splnění požadavku O-N-T u personálu na expozici [čestným prohlášením](#) (formulář obdrží od společnosti Veletrhy Brno, a.s. před začátkem akce), případně platným testem.

Návštěvníci se prokážou při vstupu příslušným dokladem (certifikát o očkování, platný PCR test ne starší než 72 hodin, POC antigenní test ne starší než 24 hodin, certifikát nebo SMS zpráva potvrzující prodělání nemoci v období 180 dnů). Preferenčně doporučujeme použití aplikace Tečka. Z logistických důvodů doporučujeme u neočkovaných osob obstarání platného testu předem. Alternativou je využití samotestů, které lze za 50 korun zakoupit před vstupem na výstaviště a provést je před personálem společnosti Veletrhy Brno.



Ochrana dýchacích cest

Ochrana horních cest dýchacích se řídí platným opatřením Ministerstva zdravotnictví ČR. Po dobu návštěvy je tedy nutné mít přes ústa a nos nasazený respirátor.

Občerstvení podle pravidel

Stravování v halách a na expozicích se řídí aktuálně platnými pravidly pro restaurační zařízení, resp. nákupní centra, tj. konzumace vsedě bez ochrany dýchacích cest.

Společenský odstup (social distancing)

Prostory veletrhu včetně komunikací jsou rozvrženy tak, aby účastníci mohli dodržovat dostatečný odstup. Zamezení kumulace osob a dodržování odstupů je zejména nutné u pokladen a turniketů.

Vstupenky online

Nejpohodlněji a nejvýhodněji zakoupíte vstupenku online. K dostání je zde za 250 Kč. Na místě zaplatíte za plné vstupné 300 Kč.

[Koupit vstupenku online](#)

Otevírací doba

Veletrh otevírá své brány vždy v 9 hodin ráno. Od pondělí do čtvrtka bude otevřeno do 17 hodin, v pátek do 16 hodin.

Další důležité odkazy

[iKatalog vystavovatelů](#)

[Vystavovatelé se představují](#)

[Doprovodný program](#)